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Lidé z Třebechovic a Chlumce budou muset
pro živnosti do Hradce
Lidé z Třebechovic pod
Orebem a Chlumce nad Cidlinou budou muset jezdit od ledna kvůli
vyřizování volných živností do Hradce Králové. Dosud sice mají
živnostenské úřady pobočky v obou menších městech, od Nového roku
se ale v souvislosti s reformou veřejné správy tato agenda
stěhuje do Hradce, řekl dnes ČTK bývalý třebechovický starosta a
nynější zástupce hradeckého hejtmana Vladimír Derner (KDU-ČSL).
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Podobná situace vznikne podle něj také v dalších českých
městech, až si od ledna kompetence okresních úřadů rozdělí kraje
a nově zřízené pověřené úřady, takzvané malé okresy. V
Královéhradeckém kraji budou fungovat pověřené úřady v 15
městech, nahradí tak nynějších pět okresních úřadů.
Problémy mohou v budoucnu nastat v menších městech i s
poskytováním sociálních dávek. Hradecký okresní úřad totiž má
nyní v Třebechovicích i Chlumci svá kontaktní místa, kde si mohou
lidé přídavky vyřídit. Tato detašovaná pracoviště zůstanou v obou
městech sice i po Novém roce, jejich uzavření v budoucnu ale není
vyloučeno. "Když nebudou mít malé okresy peníze na jejich provoz,
tak tato kontaktní místa zruší," míní Derner.
Starostové měst, na něž se při přidělování malých okresů
nedostalo, se také obávají, aby mezi městy pověřenými a
nepověřenými nevznikla v budoucnu nepatřičná řevnivost. V této
souvislosti se zastupitelé Chlumce rozhodli, že se odtrhnou od
zhruba stejně velkého Nového Bydžova, který bude od ledna sídlem
malého okresu. Radní se totiž obávali úpadku města. "Kdybychom to
neudělali, dopadli bychom velmi špatně," tvrdí starosta Miroslav
Uchytil (KDU-ČSL).
Uchytil, nespokojený s podobou reformy státní správy, dal
podnět k ústavní stížnosti, kterou vedle Chlumce podepsalo
několik dalších měst. Stížností se Ústavní soud ještě nezabýval.
"Předpokládáme, že to bude v první polovině ledna," uvedl
starosta.
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